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◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－

◎ご氏名

歳

◎ペンネームまたはイニシャル

※記入がない場合、実名で記載させていただきます。

5558888
串間市役所総合政策課
情報政策係　行

（No.916/2012.8）

F R O M  E D I T O R ' S

わたくしたちは、
1.  豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1.  お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1.  健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1.  だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

◎市の木/そてつ◎市の花/かんな
◎市の鳥/めじろ◎市の花木/山桜

◎人口��19,893人（前月比-21人）
　男9,197人　　女10,696人
　世帯数8,354世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使いください。

おたより待ってます
◎ この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、

医療講座に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

（平成24年7月１日現在）
＊平成22年度国勢調査からの推計人口です。

６月23日に行われた第32回全日本バレー
ボール小学生大会県大会で、北方少女バ
レーチームが見事優勝しました。今大会で
串間市の女子チームが優勝するのは初め
てのこと。決勝を振り返り、主将の北方小
６年代口瑞さんは「決勝は勝てると思って
いました。みんなの気持ちが相手のチーム
に勝っていました」と話します。選手たちは、
８月に行われる全国大会に向けて「県大
会と同じように絶対に串間に優勝旗を持っ
て帰ります」と意気込みを語っていました。

北方少女バレーの皆さん

のさきひであき
（60歳）
三股町　宮村在住。
昭和49年、都井岬観
光ホテル入社。14年
間勤務ののち郷里の
三股町に帰り、会社
勤務（兼業農家）。
平 成23年まで19年
間、三股町消防団に
所属。うち10年間は
宮村地区担当部長を
務める。

Profile

随　想

日向の国　都井の岬の青潮の　入りゆく端に　ひとり海
見る―

　串間市民の方は、よくご存じだとは思いますが、郷土の歌
人、若山牧水が明治 40 年に都井岬で詠んだ歌です。
　わたしは、この歌の歌碑が立つ都井岬の観光ホテルに昭
和 49 年に入社しました。当時は宮崎が観光ブームで、特に
新婚さんなど、観光客の熱気であふれていました。そのころは
都井岬にもホテル４軒、民宿も10 軒ほどあって、各ホテルが
新婚客だけで満室の日も度 で々した。それから宮崎への新婚
旅行ブームが少しずつ下火になり、客層も変化していったよう
です。
　わたしは結婚後に都井の社宅で家族と暮らしました。２人
の娘も都井保育園、都井小学校に通いました。社宅の部
屋は３階だったため、窓から毛久保港の先の海が見え、妻と
「海が見えるところに住めるっていいよね」と話したものでした。
　また、三股町は盆地のため冬の寒さが厳しく、都井の温
かさは別天地のようでした。地元の皆さんは温暖な気候と同
じで心も温かく、都井在住中は本当にいろいろとお世話になり
ました。あらためて感謝申し上げます。
　休日には家族で毛久保の浜へ貝ひろいに行ったり、春には
つわぶきを摘みに行ったりしました。やはり地元の皆さんは慣

れているようで、たくさんの貝を拾っていました。ときにはわたし
たちに分けてくれたりもして、温かい人間味を感じました。実
家へ帰るときには都井の魚屋さんで新鮮な魚介類を買ってお
土産にしていました。また、ホテルで働いている間に多くの映画、
ドラマロケが行われたことも良い思い出です。１度はホテルマン
役でドラマ出演したこともありました。
　それから昭和 63 年にホテルを退職して、実家のある三股
町へ帰りました。三股町で暮らしている間も、懐かしさもあり串
間市のニュースは注目していました。特に都井岬や観光ホテ
ルの移り変わりは気にしていましたが、いよいよホテル廃業の情
報を知ったときは大変さびしく感じました。ただ、現在岬の駅
が営業していることや市の関係者の皆さんが一所懸命都井
岬の振興のために頑張っていらっしゃることに心からエールを送
りたいと思います。
　ところで、わたしも去年まで三股町消防団に約 20 年間所
属して、町内の災害時には幾度も出動していました。最近で
は６月の集中豪雨では串間市消防団の皆さまも出動、大変
ご苦労様でした。わたしも、串間での思い出を糧に、今後も
地元のために尽力していきたいと思っています。
　最後に、都井岬観光の振興と地元の皆さまのご多幸を、
三股町より心からお祈り申し上げます。

サマーファミリーバイキング
　昨年から大好評の岬の駅バイキング！女子会や親戚（ファミ
リー）の集まり、頼母子、仕事の慰労会等にお役立てください。
　地場の野菜を使用したサラダバーや手作り料理・デザートも
充実。この日ばかりは主婦の方も手を休め、ご主人にとって
は、奥様はもちろんご家族への感謝の気持ちを表すのにもっ
てこいのバイキング！
　バイキングを利用して都井岬の夜をお楽しみください。
◎バイキング開催日
　８月＝�３日（金）・４日（土）・10日（金）・17日（金）・18日

（土）
◎会場＝「岬の駅」都井岬２Ｆレストラン
◎料金
・前売券料金＝大　人　２，５００円（中学生以上）
　　　　　　　小学生　１，５００円

　
　　　　　幼　児　　��5００円
・通常料金＝大　人　３，０００円（中学生以上）
　　　　　　小学生　２，０００円
　　　　　　幼　児　　��５００円
※前売券またはご予約の方は通常料金よりお得になります。
◎飲料料金＝８名以上の団体に限り飲み放題１，０００円
※８名未満は通常料金です。
◎ 送迎＝8名以上の団体様へはマイクロバス（28名乗り）での送
迎有。人数等に限りがありますので詳しくはご連絡ください。

◎購入方法＝前売券と予約で受け付けます。
※日時をご指定ください。
※ただ今、好評販売中です。

「 岬 の 駅 」都 井 岬 イ ベ ン ト 情 報

読者プレゼ
ント

お便りをくださった方の中から抽選で２名様に

『レストランお食事券（春駒松花堂弁当）』をプレ

ゼント。
※応募締切は8月31日㈮当日消印有効です。

TEL�0987-76-1111「岬の駅」都井岬
m i s a k i s t a t i o n � � t o i m i s a k i

祭 の取材が立て続け。市民の笑顔を
撮るのが楽しくてたまらない。子

ども、お年寄り。いい表情についつい
シャッターを切る。こっちまで満面の笑
顔にさせられる。どの記事からも笑顔が
あふれるような広報紙にしたいです。(シ)

ど うしても事後報告的話題が多く
なる広報紙。月２回の発行では

『折りよい情報発信』とは言い難い。そ
の分、季節感を大切にしたい。特に裏
表紙。今号は（シ）の写真。夏休みら
しさを表現する一枚を選んでみた（サ）

家族と社宅の皆さん。都井観光ホテル前で。
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